

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну (магістерську) роботу за темою:
«Підвищення інвестиційної привабливості українських промислових підприємств (на прикладі ТОВ «Нововодолажський масло-жировий комбінат»)»

здобувачки другого (магістерського) рівня вищої освіти
факультету бізнес-економіки Харківського гуманітарного університету
«Народна українська академія»
Мелкумян Карини Олександрівни

1. *Актуальність теми.* Інвестиційна привабливість відіграє вирішальну роль у забезпеченні конкурентоспроможності та стійкого економічного зростання підприємств. В умовах економічної нестабільності, зумовленої геополітичними викликами, складною ситуацією в національній економіці та частими змінами в регуляторному середовищі, українські промислові підприємства стикаються зі значними труднощами у залученні капіталу. Особливо це стає критичним в умовах обмеженості обігових коштів, спричиненої зниженням попиту на внутрішньому ринку, що ускладнює їхнє функціонування та розвиток.

Підвищення ефективності інструментів залучення інвестицій є важливим елементом у створенні сприятливого інвестиційного середовища та зміцненні довіри інвесторів до українських промислових підприємств.

2. *Коротка характеристика роботи по розділах.* У першому розділі розглянуто теоретичні засади формування інвестиційної привабливості підприємства. Зокрема, висвітлено сутність дефініції «інвестицій», «інвестиційна привабливість підприємства», охарактеризовано структурні складові інвестиційної привабливості та розкрито методичні підходи до її оцінювання. У другому розділі проведено діагностику інвестиційної привабливості ТОВ «Нововодолажський масло-жировий комбінат». Представлено організаційну характеристику підприємства, здійснено фінансово-економічний аналіз, а також проведено конкурентний аналіз підприємства на національному ринку з точки зору його інвестиційної привабливості. У третьому розділі запропоновано напрями покращення інвестиційної привабливості підприємства. Оцінено поточний стан інвестиційної привабливості, обґрунтовано заходи для її підвищення та представлена оцінка запропонованих рішень. Зроблено загальний висновок, що ТОВ «Нововодолажський масло-жировий комбінат» має потенціал для залучення інвестицій, а реалізація запропонованих заходів сприятиме не лише підвищенню інвестиційної привабливості, але й забезпеченню його стійкого розвитку в умовах сучасних економічних викликів.

3. *Показовість даних, на яких ґрунтується виконана робота.* Кваліфікаційна (магістерська) робота супроводжується схемами, таблицями, рисунками, розрахунками, які відповідають встановленим вимогам.

4. *Використання сучасних форм і методів досліджень і обробки матеріалів.* Для досягнення мети і розв'язання завдань кваліфікаційної роботи

були використані наступні методи наукового дослідження: метод порівняння - при співставленні показників діяльності підприємства та його конкурентів; методи аналізу та синтезу (структурування та узагальнення інформації щодо інвестиційної привабливості); фінансово-економічний аналіз; конкурентний аналіз; графічний метод - для візуалізації отриманих даних та наочного представлення результатів.

5. *Наукова новизна кваліфікаційної (магістерської) роботи* полягає у поглибленні існуючих теоретичних положень і формулюванні рекомендацій щодо покращення інвестиційної привабливості українських промислових підприємств.

6. *Аргументованість висновків і обґрунтованість пропозицій.* Виконана кваліфікаційна (магістерська) робота повністю відповідає обраній темі. Автор достатньо обґрунтував вибір предмету, об'єкту і мети дослідження. В роботі подані ґрунтовні висновки та пропозиції щодо покращення інвестиційної привабливості ринку.

7. *Практичне значення отриманих результатів* полягає в можливості використання запропонованих рекомендацій у практичній діяльності підприємства - ТОВ «Нововодолажський масло-жировий комбінат»

8. *Зауваження, недоліки.* Автору доцільно було у третьому розділі уточнити, як само запропоновані заходи спрямовані на мінімізацію впливу екзогенних факторів і посилення ендогенних переваг (наприклад, ефективного управління ресурсами, підвищення технологічного рівня чи оптимізації витрат), проте, це не знижує загальної цінності представленої роботи.

9. *Загальна оцінка виконання кваліфікаційної (магістерської роботи).* Кваліфікаційна (магістерська) робота викладена науковим стилем, логічно й послідовно відповідає заявленій меті та поставленим завданням. Зміст роботи повністю відповідає обраній темі дослідження. Представлена робота виконана на високому теоретичному рівні, має елементи наукової новизни, спрямованість на практичне застосування та є вагомим внеском у розвиток проблематики формування конкурентної позиції підприємства в умовах невизначеності.

Кваліфікаційна (магістерська) робота відповідає вимогам, які висувуються до дипломних робіт зі спеціальності 051 «Економіка» ОПІ «Економіка та управління бізнесом», може бути винесена на захист та заслуговує на позитивну оцінку.

Рецензент:

Доцент кафедри економіки та бізнесу
Державного біотехнологічного університету
канд. екон. наук

Михайлова Олена



Михайлової Олени
ЗАСВІДЧУЮ
Олена Михайлова